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DEBATE PROFESIONAL PARA PROFESIONALES DEL SECTOR LOGÍSTICO-PORTUARIO           
“Los Retos  del Transitario para la recuperación de los tráficos de importación y exportación en el Puerto de Valencia”.                                             
La Asociación de Antiguos Alumnos de la Fundación Valenciaport (AAAIPEC), con la colaboración de la Fundación Valenciaport y la Autoridad Portuaria de Valencia tienen el placer de convocar una jornada-debate dirigida a profesionales del sector, titulada “Los Retos  del Transitario para la recuperación de los tráficos de importación y exportación en el Puerto de Valencia”.
El Puerto de Valencia junto a su Comunidad Portuaria ha jugado en los últimos años un papel clave en el comercio internacional para las empresas a las que sirve ya sea en la Comunidad Valenciana como en el resto de España, y ahora es el momento de seguir en ese camino y retomar el pulso de los tráficos con el esfuerzo y colaboración de todas las partes y en particular el arquitecto del transporte internacional, el transitario.
La reflexión es necesaria, y con este debate se quiere profundizar y debatir sobre  los retos del Transitario en el comercio internacional y en particular su papel como elemento clave en la competitividad de los Operadores Logísticos del Sector Logístico-Portuario de Valencia en sus operaciones de importación y exportación y en su capacidad de atracción de carga.
La jornada – debate será moderada por Pedro Coca, Profesor Titular del Departamento de Transportes de la Universidad Politécnica de Valencia y contará con la presencia de representantes de los diferentes servicios aduaneros y para-Aduaneros, como conocedores de los procedimientos en apoyo de las exportaciones, el control de las importaciones y de las medidas de impulso al comercio.  
Junto a estos, estarán  representantes del sector transitario del Puerto de Valencia,  todos ellos certificados en OEA, y con dimensiones distintas de sus negocios, lo que enriquecerá la visión del debate: 
Ponentes: 
· Juan Soucase,  Administrador de la Aduana de Sagunto 
· Cristina Martínez, Directora Territorial de Comercio en la Comunidad Valenciana y Directora ICEX Valencia
· Froilán Vázquez, Director Área Funcional de Sanidad Exterior. Delegación de Gobierno
· Emilio Guardiola, Director de Guardiola Aduanas y Presidente del Colegio Oficial de Agentes de Aduanas 
· Diego Romero,   Director de Aduanas para España y Portugal DHL Global Forwarding
· Pascual Gimeno, Administrador OPERINTER
· Agustín Iglesias, Director de Vitrans Group
La jornada se celebrará el día 26 de marzo de 16:00h a 19:00h en el Salón de Actos de la Autoridad Portuaria de Valencia. Avenida Muelle del Turia s/n
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